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Cokgenlerde Alan

Sekildeki ABCD eskenar dortgeninde[CA] L [DB],
|CO|=6cm ve A(ABCD) =96 cm’ olduguna gore
|DB| kag santimetredir?

A) 10 B) 12

C)14 D) 16
ﬁ |

12 cm

Sekildeki ABCD dik yamugunda |AB|=12cm,

|IDC|=8cm ve A(ABCD) =100 cm? olduguna gore

|BC| kag santimetredir?

A) 12 B) 10
C)8 D)6
/\ C
6 cm E20mB

Sekilde ABCD bir dik yamuk ve AED tiggendir.
A(AED) =24 cm?, |AE|=6cm, |[EB|=2cm ve
|DC|=5cm olduguna gére A(ABCD) kag santi-
metrekaredir?

A) 42
C) 52

B) 50
D) 60
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Sekildeki ABCD eskenar dortgeninde |[CH|=8cm
ve A(ABCD) =72cm?’ olduguna gore |AB| kag
santimetredir?

A)9 B) 10

c) 1 D) 12
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Sekilde ABCD ve KLMN birer kare, DMN, CML,

BLK, AKN es dik iiggenlerdir. A(MLC) =4 cm? ve
| AB| =8 cm olduguna gore A(KLMN) kag santi-
metrekaredir?

A) 56 B) 48
C) 45 D) 36
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Sekildeki ABCD ve KLMN dikdortgenlerinin ¢evre-
leri birbirine esittir. |AD|=4cm, |DC|=10cm ve
|[KN |= 6 cm olduguna gére A(KLMN) kag santi-
metrekaredir?

A) 42 B) 48
C) 54 D) 60
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Sekildeki ABCD ve KLMN dikdoértgenlerinin alan-
lan birbirine esittir. |AD|=2cm, |DC|=12cm ve
|[KN | =4 cm ise KLMN dikddrtgeninin gevresi kag
santimetredir?

A) 30 B) 24
C) 22 D) 20
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Yukarida 1. sekildeki A, B, C ve D noktalari O nok-
tasinda birlestirilerek 2. sekildeki KLMN karesi elde
edilmistir. KLMN karesinin bir kenarinin uzunlugu
10 cm olduguna gore A(ABCD) kag santimetreka-
redir?

A) 100
C) 200

B) 150
D) 300

A B

Sekildeki bes es dikdortgenden olusturulmus
ABCD dikdortgeninin gevresi 66 cm olduguna gore
A(ABCD) kag santimetrekaredir?

A) 270 B) 250

C) 210 D) 180
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ATP N B
Sekildeki ABCD paralelkenarinda K, L, P, N nokta-
lar bulunduklari kenarlarin tizerinde, | DC |= 6. |KL |
o . A(KLNP) .
= —_— ?
ve |AB|=3.|PN| olduguna gére A(ABCD) nedir?
1 1
A) 3 B) 5
1 1
C) 7 D) 3
A B
r\
12cm E 15 cm

Yukaridaki sekilde [AB] 7 [DC], [AE] 7/ [BC],

IDE|=12cm ve A(ADE) =36 cm” olduguna gére
A(ABCD) kag santimetrekaredir?

A) 81 B) 102

C) 114 D) 126
A B
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Sekildeki ABCD dikdértgeninde A(AEB)=24cm’,
E noktasi [DC]’nin lizerinde ve |DC|=12cm oldu-
guna gore ABCD dikdortgeninin gevresi kag santi-
metredir?

A) 36
C) 30

B) 32
D) 28
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